

"Калининградский" филиала ОАО КБ "МАСТ-Банк" "Невский", Операционный офис

Регион Калининградская область

ИНН 7744001761

ОГРН 1027739199124

ОКПО 37758447

OKATO 27401385000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	<u>Финансовое посредничество</u>
65.12	Основной	Прочее денежное посредничество

Реестр недобросовестных плательщиков

"Калининградский" филиала ОАО КБ "MACT-Банк" "Невский", Операционный офис не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А08-4096/2012 от 23.05.2012

Суд	АС Белгородской области	
Истец	ОАО КБ "МАСТ-Банк"	
Ответчик	ООО "Ритейл-Гарант"	
Дело № А41-2642/2012	2 от 28.12.2011	
Суд	АС Московской области	
Истец	ОАО КБ "Маст-Банк"	
Ответчик	ООО "Инвестгазпром"	
Дело № А41-19856/2011 от 25.05.2011		
Суд	АС Московской области	
Истец	ОАО КБ "Маст-Банк"	
Ответчик	ООО "Инвестгазпром"	

Государственные контракты

"Калининградский" филиала ОАО КБ "МАСТ-Банк" "Невский", Операционный офис не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Калининградский" филиала ОАО КБ "МАСТ-Банк" "Невский", Операционный офис базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Калининградский" филиала ОАО КБ "МАСТ-Банк" "Невский", Операционный офис в ЕГРЮЛ были произведены 17.09.2002. Компания "Калининградский" филиала ОАО КБ "МАСТ-Банк" "Невский", Операционный офис зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 107014, Москва, ул. Бабаевская, д.6, - и специализируется на Прочее денежное посредничество. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7744001761, ОГРН 1027739199124, ОКПО 37758447.